
Lille

Complète les égalités suivantes :
  …  x 2 = 20
 45 … … = 100
302 -128 = …
38 … 9 = 47
37 x 5 = 185

Paris

La famille Blondin part en vacances. Le compteur de 
la voiture marque 2379 km, ils parcourent 623 km.
Combien de kilomètres auront-ils parcouru ?

Strasbourg

Le papa de Léa est né en 1956.
Quel âge a-t-il cette année ?

Nantes

Pierre a 3 ans, son frère Paul a 3 fois son âge.
Quel âge a Paul ?



Tours

Complète.

       x 5             - 65            + 40             : 4
25           … …              … …              … …            … …

Dijon

Mets les signes des opérations qui conviennent au 
dessus des flèches pour que l'égalité soit juste.

4                5              2 = 22

35            25            10 = 100

123           17            70 = 70

Lyon

Paul possède 433 cartes. Sa tante lui en offre 3 
dizaines.
Combien a-t-il de cartes maintenant ?

Bordeaux

Pour une randonnée, Léo achète un paquet de 
gâteaux à 2€, une carte à 4€, 2 bouteilles d'eau à 
50 centimes l'une et un sac à dos à 23€.
Combien a-t-il dépensé ?
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Toulouse

Complète le carré magique.
                                                      25

3

10

12 12

Marseille

Complète la pyramide.

Nice

La maman de Léï a un morceau de tissu mesurant 
153 cm. Elle désire couper des bandes de 20 cm.
Combien peut-elle en découper ?

4 811

28 40


